

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Αρ. πρωτ. 1187/ ΕΥΥΑΠ 1163/ 17-04-2018

για σύναψη Σύμβασης Μίσθωσης Έργου με έναν (1) Υπεύθυνο επικοινωνίας (Senior Communication officer), ένα (1) Στελέχος έργου (Senior project officer) και ένα (1) Στέλεχος υποστήριξης έργου (project support officer)

στο πλαίσιο υλοποίησης από την Ε.Α.Τ.Α. Α.Ε. του έργου “Curing the Limbo” - «Αστικές Καινοτόμες Δράσεις- Από την απάθεια στον ενεργό πολίτη: Ενδυνάμωση των προσφύγων και των μεταναστών σε κατάσταση αβεβαιότητας για την πυροδότηση της οικονομικά προσιτής στέγασης» του Προγράμματος Urban Innovative Actions.

(ΑΔΑ: 6ΕΣΟΟΡΙΝ-73Ν)

Διευκρινίσεις

ΕΡΩΤΗΜΑ 1: Αριθ. γεν. Πρωτ. 633/617/ 20.04.2018 ΕΑΤΑ ΑΕ

Υπέβαλα σήμερα τον φάκελο της υποψηφιότητάς μου για μία από τις ειδικότητες της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος με αριθμ. Πρωτ 1110/ ΕΥΥΑΠ 1088/ 04-04-2018. Μπορώ να υποβάλω φάκελο υποψηφιότητας και για μία από τις ειδικότητες της πρόσκλησης με αριθμ. Πρωτ 1187/ ΕΥΥΑΠ 1163/17-04-2018; Αν ναι, πρέπει ο φάκελος να περιλαμβάνει εκ νέου όλα τα δικαιολογητικά;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ

Η υποβολή περισσότερων της μιας αιτήσεων για θέσεις της **ίδιας** πρόσκλησης συνεπάγεται αυτοδικαίως τον αποκλεισμό του υποψηφίου από την περαιτέρω διαδικασία. Δεν υπάρχει κάποιος περιορισμός ως προς την υποβολή φακέλου υποψηφιότητας **σε διαφορετικές** προσκλήσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Συνεπώς θα πρέπει να υποβληθεί εκ νέου ξεχωριστός φάκελος που θα περιλαμβάνει τα απαραίτητα δικαιολογητικά αναφορικά με την δεύτερη πρόσκληση.

ΕΡΩΤΗΜΑ 2: Αριθ. γεν. Πρωτ. 649/633/23.04.2018 ΕΑΤΑ ΑΕ

Σχετικά με την πρόσκληση εκδήλωση ενδιαφέροντος για την σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με ένα στέλεχος έργου (Senior Project Officer) στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου "Curing the limbo" - "Αστικές Καινοτόμες Δράσεις" του προγράμματος Urban Innovative Actions θα ήθελα σας παρακαλώ να με ενημερώσετε για την αμοιβή που αντιστοιχεί στη συγκεκριμένη θέση για την παροχή υπηρεσιών με τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών ή με ασφάλεια στο ΙΚΑ.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ

Το ποσό που έχει εγκριθεί από το έργο για την συγκεκριμένη θέση είναι κατά μέγιστο 3.500€ μεικτά μηνιαίως. Οι μηνιαίες απολαβές του επιτυχόντα υποψηφίου θα εξαρτηθούν από τα προσόντα και τον χρόνο προϋπηρεσίας του σε ανάλογη θέση.